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ERRATA 
P A U T A 

 
6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE MAIO DE 2025 

 
SEDE 

 
PARA ENCAMINHAMENTO: 
 
 
1)- Projeto de Lei nº 29/2025 que “ Cria a Procuradoria da Mulher na 
Câmara Municipal de Conceição da Barra e dá outras providências” de 
autoria da Vereadora Rosiene Santos Lima. 
 
2)- Projeto de Lei nº 30/2025 “Delara de Utilidade Pública Municipal a 
Associação Centro de Treinamento Familiar TEAM- ACTFTEAM  do 
Município de Conceição da Barra-ES  de autoria do Vereador Isaque Maia 
Eloi. 
 
3)- Projeto de Lei nº 31/2025 que “Dispõe sobre a Proibição de 
Estacionamento de Ônibus de Turismo no interior da Vila de Itaúnas, e dá 
outras providências de autoria do Vereador Waldir Paixão Graciano. 
  
4) - Projeto de Lei nº 32/2025 que “Dispõe sobre a Instituição do Dia do 
Trabalhador  da Saúde” no âmbito do Município de Conceição da Barra-
Estado do Espírito Santo, de autoria da Vereadora Camila Aparecida 
Rodrigues Pereira Figueiredo. 
 
5) - Projeto de Lei nº 033/2025 que “Dispõe sobre a Regulamentação da 
denominação de logradouros públicos, vias e próprios Municipais no 
âmbito do Município de Conceição da Barra, e dá outras providências de 
autoria do Vereador Amauri Gomes Januário. 
 
6) - Projeto de Lei nº 034/2025 que “Dispõe acerca da implantação de 
Código em QR em todas as placas de obras públicas no Município de 
Conceição da Barra, para a leitura e fiscalização eletrônica e dá outras 
providências de autoria do Vereador Amauri Gomes Januário. 
 
7)-Projeto de Lei nº 035/2025 que “Dispõe a Criação de Cronograma para 
coleta de entulhos e galhadas no Município de Conceição da Barra, 
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estabelece a obrigatoriedade de pré-agendamento para solicitação dos 
serviços e aplicação de penalidades em caso de descumprimento e dá 
outras providências de autoria do Vereador Waldir Paixão Graciano. 
  
8)- Projeto de Lei nº 036/2025 que “Dispõe a instalação de infraestrutura 
de sinal de telefonia móvel e internet no assentamento Paulo Vinhas, 
localizado na Vila de Itaúnas, no Município de Conceição da Barra-ES,  e 
dá outras providências de autoria do Vereador Waldir Paixão Graciano. 
 

09)- Proposições apresentadas pela Vereadora Camila Aparecida 
Rodrigues Pereira Figueiredo ao Poder Executivo Municipal: 
 

9.1)-Que a Prefeitura Municipal de Conceição da Barra (ES), determine à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
que seja adquirido e instalado um aquecedor na piscina do Centro de 
Convivência do Idoso “Wantuil Fonseca”, localizado no Bairro São Thiago, na 
Sede do município de Conceição da Barra – ES, como forma de permitir o uso 
da piscina durante todo o ano, principalmente em dias frios, proporcionando 
mais conforto e bem-estar aos idosos que praticam hidroginástica e fisioterapia. 
 
9.2)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Educação, Fabrycio Krizóstimo Kock, que sejam instaladas câmeras de mo-
nitoramento em todas as escolas da Rede Municipal de Ensino do município de 
Conceição da Barra (ES). 
 
9.3)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, Marcos Aurélio Dias 
da Costa, que faça com urgência a retirada da tubulação que sustenta o alam-
brado da Quadra Socyet “Carlos Rosário Duarte”, localizada no Bairro São Tia-
go (Cohab I), nesta cidade de Conceição da Barra (ES), que por falta de manu-
tenção os tubos começam a se desprender e cair, podendo atingir jovens e 
adultos desportistas que usam aquele local. 
 
9.4)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Saúde, Idelfonso Suldini Resende, que sejam contratadas Técnicas de 
Enfermagem para atuarem na função específica de Vacinadoras nas unidades 
da Estratégia Saúde da Família (ESF) de Sayonara e Braço do Rio, no Distrito 
de Braço do Rio, neste município de Conceição da Barra – ES. 
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9.5)- Que a Prefeitura Municipal de Conceição da Barra (ES), determine à Se-
cretaria Municipal de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
que faça com urgência a capina, limpeza e coleta de lixo e entulhos em todas 
as ruas do Bairro Antônio Lopes, na Sede do município de Conceição da Barra 
– ES. 
 
9.6)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine à Secretaria Municipal 
de Saúde, que seja feito o pagamento de Incentivo Financeiro Adicional aos 
Agentes Comunitários de Saúde lotados naquela Secretaria como forma de 
valorização do incansável trabalho realizado por esses valorosos trabalhadores. 
 
9.7)- Que seja instalado um quebra-molas – com a devida sinalização vertical –
, na Rua Uruguai, em frente à casa nº 33, no Bairro Antônio Lopes, na Sede do 
município de Conceição da Barra – ES. 
 
9.8)- Que a Prefeitura Municipal de Conceição da Barra – ES, envide esforços 
junto à empresa Viação Mar Aberto, concessionária do transporte coletivo de 
passageiros no município, que transfira o atual ponto de embarque e desem-
barque de passageiros, localizado na esquina da Rua 26 de Maio com a Rua 
Mendes de Oliveira – em frente ao BOTEQUIM 0, no Centro da cidade, para o 
ponto de embarque e desembarque na agência da Viação Mar Aberto, locali-
zada em frente ao Supermercado Super Giro. 
 
9.9)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine à Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, que instale um 
Parquinho com brinquedos diferenciados para crianças na área de areia 
localizada ao lado do Campo de Futebol do Bairro Antônio Lopes, na Sede do 
município de Conceição da Barra (ES), protegido com cerca de gradil insul G4 
ou G5 para garantir a segurança das crianças. 
 
9.10)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine à Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, que instale um 
Parquinho para crianças, com brinquedos diferenciados, na Praça do Bairro 
Areal – ao lado do Abrigo de Ônibus –, na Sede do município de Conceição da 
Barra (ES), protegido com cerca de gradil insul G4 ou G5 para garantir a 
segurança das crianças. 
 
9.11)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, que seja instalado 
um quebra-molas – com a devida sinalização vertical –, na Avenida Dr. Mário 
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Vello Silvares, em frente à Pousada Ouro Preto, Centro, na Sede do município 
de Conceição da Barra – ES. 
 
9.12)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine à Secretaria 
competente, que disponibilize no site da Prefeitura Municipal, uma aba para 
que os cidadãos possam fazer seus agendamentos de consultas em todas as 
Unidades de Saúde e Policlínicas do Município de Conceição da Barra – ES. 
 
9.13)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Saúde, que seja implantado um consultório odontológico no ESF Elizabeth 
dos Santos, localizado em Sayonara, no Distrito de Braço do Rio, Município de 
Conceição da Barra – ES, para atendimento à população local. 
 
9.14)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Assistência Social, que seja envidado esforços no sentido de implantar uma 
unidade do CRAS, em Sayonara, para atendimento aos moradores daquela 
região do Distrito de Braço do Rio, neste Município de Conceição da Barra–ES. 
 
9.15)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, que faça com urgên-
cia a poda das duas árvores (castanheiras) localizadas em frente à casa nº 
147, na esquina da Avenida Carlos Castro com a Rua 7 de Setembro, no Cen-
tro desta cidade de Conceição da Barra (ES), cujos galhos cresceram sobre a 
via pública e os galhos secos estão caindo sobre carros e alunos que frequen-
tam a EEEM Prof. Joaquim Fonseca. 
 
9.16)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Saúde, que sejam contratados profissionais fisioterapeutas para atendimen-
to domiciliar a pacientes residentes, não só na Sede do Município, mas princi-
palmente na área rural e nos distritos de Braço do Rio, Itaúnas e Vale do Crica-
ré, para atuarem na prevenção, diagnóstico e tratamento de disfunções do mo-
vimento e problemas físicos causados por lesões, doenças ou outras condições 
do corpo humano. 
 
9.17)- Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito, determine ao secretário municipal 
de Infraestrutura, Obras, Transportes e Serviços Urbanos, Marcos Aurélio Dias 
da Costa, para que seja confeccionada e afixada em local visível, placas de 
identificação com o respectivo nome da Rua Aroeira, localizada no Centro des-
ta cidade de Conceição da Barra (ES). 
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 10)- Proposição apresentada pelo Vereador Leandro Santos das Dores, 
indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
10.1)- Que o Executivo, através da Secretaria competente viabilize a 
construção de refeitório na EMEF Professora Deolinda Lage, localizada no 
Bairro Santana, na Sede do Município, um espaço de aprendizagem e 
convivência que pode ajudar a desenvolver hábitos alimentares saudáveis, a 
socialização dos alunos. 
 
10.2)-Que o Executivo, através da Secretaria competente  viabilize a 
construção  de uma quadra na EMEF Professora Deolinda Lage, localizada no 
Bairro Santana, na Sede do Município, no sentido de oferecer aos alunos  um 
espaço para prática de esportes naquele educandário. 
 
10.3)- Que o Executivo, através da Secretaria competente  viabilize a 
ampliação  do Prédio na EMEF Professora Deolinda Lage, localizada no Bairro 
Santana, na Sede do Município, no sentido de oferecer mais espaço para 
receber novos alunos em razão da crescente demanda por procura de 
matrículas naquele educandário. 
 
10.4)- Que o Executivo, através da Secretaria competente viabilize a 
construção de um auditório na EMEF Professora Deolinda Lage, localizada no 
Bairro Santana, na Sede do Município, um local onde os professores e alunos 
possam realizar eventos curriculares, culturais e palestras. 
 
10.5)- Que o Executivo, através da Secretaria competente contate a EDP 
Espírito Santo para que seja efetuada com urgência a troca do poste localizado 
em frente à casa nº 68, na Rua Manoel da Tininha, Bairro Vila Betânia, na 
Sede do Município que está com sua estrutura totalmente corroída e com as 
ferragens expostas, e que poderá cair a qualquer momento. 
 
10.6)- Que o Executivo, determine a Secretaria competente que seja construído 
com urgência um muro na lateral do cemitério localizado no bairro Novo 
Horizonte, na Sede do Município de Conceição da Barra-ES, separando a 
necrópole dos imóveis residenciais. 
 
 
11)- Proposições apresentada pelo Vereador Waldir Paixão Graciano, 
indicando ao Poder Executivo Municipal: 
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11.1)- Que determine ao setor competente a realização de reforço na coleta de 
lixo na Vila de Itaúnas, especialmente durante os feriados prolongados, finais 
de semana e datas de grande movimentação turística. 
 
11.2)-A necessidade de viabilização de meios de transporte, tais como 
bicicletas e motocicletas para os agentes Comunitários de Saúde(ACS) do 
município. 
 
11.3)-Que seja providenciada a disponibilização de guarda-vidas para atuarem 
na praia de Itaúnas, praia de Riacho Doce e no Rio Itaúnas, durante todo o ano. 
 
11.4)-Que seja viabilizado o funcionamento da Unidade de Saúde de Itaúnas 
com atendimento em regime de plantão médico e de enfermagem nos finais de 
semana com feriados. 
 
11.5)- A construção de uma sala anexa à Unidade de Saúde da Vila de Itaúnas, 
destinada ao funcionamento da Agência dos Correios. 
 
12)- Proposições apresentada pelo Vereador André Claudino Alves, 
indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
12.1)- Que seja realizada a construção da quadra poliesportiva da Escola 
Gentil Lopes, bem como o término das construções das salas de aula e 
cozinha, da referida escola no Distrito de Sayonara neste Município. 
 
12.2)- Que seja feito a limpeza da área da antiga fábrica da Cobrayce e que 
nesta  mesma área seja feito a abertura de uma rua para dá acesso a Escola 
Maria Carelli e casinhas. 
 
13)- Proposições apresentadas pela Vereadora Rosiene Santos Lima ao 
Poder Executivo Municipal: 
 
13.1)- Solicito ao Secretário de Saúde a instalação de internet no PSF do 
Assentamento Valdício Barbosa. 
 
13.2)-Indico ao Setor Competente a instalação de uma placa de sinalização na 
estrada KM209, que dá acesso ao Assentamento Valdício Barbosa e Água 
Preta. 
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13.3)- Solicito à Secretária de Assistência Social que se crie o Centro de 
Referência de Assistência Social (CRAS) ou Ponto de Apoio em Cobraice. 
 
13.4)- Solicito a Criação da Capela Mortuária em Cobraice. 
 
13.5)- Indico a Secretaria de Educação retorno do ônibus  Municipal para as 
crianças da Unidade Pré- Escolar no Valdício Barbosa. 
 
13.6)- Indico que os órgãos competentes crie o CEP do Assentamento Valdício 
Barbosa Santos. 
 
13.7)- Indico a criação de uma área de lazer com parquinho na Comunidade 
Água Preta. 
 
13.8)- Indico a Secretaria de Educação que seja feito gradeamento em torno da 
Unidade Pré - Escolar do Valdício Barbosa. 
 
13.9)-  Indico a Secretaria de Educação a perfuração de um poço artesiano na 
Unidade Pré - Escolar do Valdício Barbosa dos Santos. 
 
13.10)- Que seja atualizada a composição do Conselho Municipal dos Direitos 
da Mulher (CMDM) nos termos da Lei Municipal nº 2.890, de 15 de setembro 
de 2020, especialmente em consonância com o Art. 3º, Art. 4º, Parágrafo único 
e Art. 6º. 
 
14) - Proposição apresentada pelo Vereador Altiane Blandino dos Santos, 
indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
14.1)- Que o Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente, solicite à 
Empresa  EDP Espírito Santo a substituição urgente de, aproximadamente 70 
luminárias  na Comunidade Quilombola de São Domingos, considerando que 
boa parte dos postes se encontra atualmente sem iluminação ou com 
equipamentos danificados e obsoletos. 
 

15)- Proposições apresentadas pela Vereadora Ramony Repeker Daher ao 
Poder Executivo Municipal: 
 
15.1)- Indico a construção de um banheiro na Sede da Associação de Foclore, 
localizada no imóvel “O varandão”. 
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15.2)- Indico a instalação de um parquinho infantil na Comunidade Porto 
Grande. 
  
15.3)-Indico a construção de um quebra-molas na Rua México, nº 234, Bairro 
Antônio Lopes. 
 
15.4)- Indico a construção de um quebra-molas na Rua Canadá, nº 185, Bairro 
Antônio Lopes. 
 
15.5)- Indico a criação de uma Guarda Municipal no Município de Conceição da 
Barra.  
 
15.6)- Indico a construção de uma lombada entre a Rodovia Adolpho Serra e  a 
Rua Jorge Donati (perto do ponto de ônibus). 
 
15.7)- Indico a realização de roçada e limpeza nas laterais da passarela 
localizada na Rodovia Adolpho Serra, mais especificamente entre a igreja 
católica de Santana e o Ginásio Poliesportivo, próximo ao CRAS Quilombola. 
 
15.8)- Indico a construção de um ponto de ônibus nas proximidades da 
Comunidade Coxi, na ES-422. 
 
16)- Proposição apresentada pelo Vereador Leandro Paranaguá 
Albuquerque, indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
16.1)- Que determine ao setor competente a iniciar a elaboração do proejto 
para Drenagem Pluvial do Município. 
 
17)- Proposição apresentada pelo Vereador Amauri Gomes Januário, 
indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
17.1)- Que determine a Secretaria Municipal de Educação, a adotar os 
procedimentos necessários para que seja consertado o telhado da Escola 
CMEI São José, no bairro Marcílio Dias, nesse Município. 
 
PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 
 
18) - Balancete Mensal do mês de abril do ano-exercício de 2025 deste 
Poder Legislativo. 
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PARA VOTAÇÃO: 
 
19)- Projeto de Lei nº 08/2025 que “Dispõe sobre a concessão do benefício 
Kit Pescador no Município de Conceição da Barra-ES de autoria do 
Vereador Leandro Paranaguá Albuquerque. 
 
20)- Projeto de Lei nº 09/2025 que “Dispõe sobre a Criação do Calendário 
Esportivo Anual  do Município de Conceição da Barra-ES de autoria do 
Vereador Leandro Paranaguá Albuquerque. 
  
21)- Projeto de Lei nº 10/2025 que “Dispõe sobre a Criação do Programa 
de Proteção à saúde bucal da pessoas com transtorno do espectro 
autismo  dá outras Providências” de autoria do Vereador Leandro 
Paranaguá Albuquerque. 
 
22)- Projeto de Lei nº 12/2025 que “Dispõe sobre a criação da Casa Lar do 
Idoso “Glicéria Daher” no Município de Conceição da Barra-ES, de autoria 
da Vereadora Ramony Repeker Daher. 
 
23) - Projeto de Lei nº 13/2025 que “Autoriza os restaurantes e 
estabelecimentos congêneres a obter pescado fresco diretamente dos 
pescadores artesanais e aquicultores e dá outras Providências” de 
autoria do Vereador Leandro Paranaguá Albuquerque. 
 
24)- Projeto de Lei nº 14/2025 “Cria programa de reciclagem de entulhos 
da construção civil e demolição do Município de Conceição da Barra-ES e 
dá outras providências de autoria do Vereador Leandro Paranaguá 
Albuquerque. 
 
25)- Projeto de lei nº 015/2024 que “Institui a Semana Municipal da Saúde 
na Zona Rural e dá outras providências de autoria do Vereador Leandro 
Paranaguá Albuquerque. 
 

 
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 13 de maio 2025. 

 
 

Leandro Santos das Dores 
Presidente 
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